

狒狒羊羊

文 陳振元

編輯的話

對於這次被提名當上編輯，心裡真是感到「莫名」的驚訝，同學也許抱著有趣的心態提名讓我當選，既然如此則負起責任，盡量督促同學把文章完成，更要與任課老師做連繫，以取得給班上勉力的話。第三期的班刊刊名為「狒狒羊羊」，這是一個非常活潑的刊名，它象徵著班上分為超級安靜的一群，以及行為就像狒狒一樣過份活潑的另一類；但也能依照原意的「沸沸揚揚」，代表全班參與任何活動總像滾水般，熱力十足，活力不斷！

因為有前兩期的經驗，加上同學經過這段時間的學習與成長，相信無論是撰寫文章或是編輯新聞等等，一定可以把內容做的更精彩、更完整。比較值得注意的是，這次人物專訪是同學心目中最氣質的國文老師，但是卻由三位搞笑藝人負責，這真是完全成反比的採訪者與採訪對象，相當值得我們期待。

這學期開學沒多久我們就碰到許多事情等著我們 719 去忙，先是大隊接力又接著是英語歌唱比賽，中間還碰到段考和校外教學，我們幾乎都得用比別人更少的時間來完成，但成果斐然。就在學期結束之前，我們終於可以開始編輯本學期班刊，過程雖然相當辛苦，但相信這些付出與努力是值得回票價的。

本班大事

大隊接力

鍾佳勳 報導



3/14 榮獲新北市樂活月大隊亞軍

不知從何開始，大隊接力變成班上的常規運動。在上學期經歷了不少磨練與挫折後，特別是校內到區賽，我們一直都很順利的向前邁進，因此，接下來所面臨的市賽，也即將開啟一個不平凡的結果。

由於時間緊迫，再加上不到兩個禮拜的練習，我們可是急的像熱鍋上的螞蟻，為了挑戰市賽，全班決定每天放學到體育場練習，不屈不撓的我們，就算下雨也堅持要跑個一、兩圈，長期累積的努力，慢慢也讓我們有了足夠的自信心。

市賽當天的來臨，真是烈日高照，感謝有許多家長的蒞臨並提供冰涼的飲料，還有子甯爸爸更不畏辛苦，整天為全班以長鏡頭特寫精彩片段。而家長出席的盛況真是不輸前一天的家長日，這真是足以代表全班對這場賽事的決心是那麼的強大。然而由於緊張，在早上預賽跑不到三分鐘，我們又跌倒了，這件事情不但使我們心情更加焦慮，還怕影響到下午的決賽。由於預賽中我們只名列第五，對於前進全國賽的心願只能暫時隱藏起來。

決賽槍聲響起，站上跑道上的同學，心撲通撲通的跳著，總是深怕有任何的不小心。然而幾乎在前幾棒，我們就一直保持在第一名，心中更是不斷地默默祝福不要發生意外；最後一棒衝刺時，我們即將就要歡呼喝采全國賽拿定了，然而一個黑影忽然衝了過去，就差這麼 0.03 秒我們失去了寶座。原本興致高昂的心情，瞬間跌入不見谷底的深淵，這真是一場悲喜交加的賽事啊！但是，我們究竟還是刷新了紀錄 5:04 的佳績，更燃起了明年一定要進軍全國賽的鬥志！



為學校贏得的第一个獎盃！

英文歌唱大賽

林彥凱 報導

七下最刺激的事莫過於英語歌唱比賽了。全班光是為了選歌就傷透腦筋。選歌條件顧及旋律、歌詞咬字和音域等等，都必須配合班上整體條件才行，因此同學最初選的歌都被導師否決掉了，但由於時間緊迫，導師在匆促之下終於選了一首經典音樂劇 **《Mamma Mia》**！

大隊接力和第一次段考結束後，放學時間全變成了唱歌的天下，導師買了蔥油餅來慰勞同胞，“暗示”從今以後要好好練習。果然，每次的練習常常因為同學音不準或動作做錯而一直 NG 不斷重來，而讓大家叫苦連天的，是隊形的變化和錯綜複雜的動作讓大家練到氣喘如牛。我們的編舞小組最主要是由芷瑄和欣柔所組成，即使編完動作，還是一直被導師修修改改，而隊形設計也命運多舛，不斷調整修正。為了讓每個人動作確實到位，甚至確定在拍點上，只要有人出錯必定全部從來，甚至利用午休或下課時間把「慢半拍」的同學叫出來加練，再利用錄影畫面告訴大家修正的地方。唉~練到每個人的臉都垮下來了。

最慘的是，練習中間來個校外教學後，全班士氣低落，全把動作忘在傳藝中心裡，唱歌跳舞就如同行屍走肉般；為此，老師又使出了最後手段：**只要全班用力跳大聲唱就帶出去逛街放風，而前三名更有冰淇淋可以享用。**終於這才又恢復了士氣。為了讓表演加分，前段特別加了一段讓人笑到不行的《世間情》，由郁翔、哲瑋、博玄領銜主演。



4/29 英文比賽上台裝扮與道具

所幸上台時所有疑難雜症通通排除，三位同學演的鬧劇更加了不少分，讓我們在台上不那麼緊張。自信就是美，飽滿的音量和整齊的動作劃過天際讓評審頻頻點頭。最後我們獲得優等（全七年級第二名），為此老師果真帶我們去新北市立圖書館新總館放鬆一下，更吃到了等待已久的美味冰淇淋！

5/20 到新北市新總圖參觀之行



校外教學

范姜子甯 報導



4/22 宜蘭綠色博覽會

大家都很期待校外教學的到來，因為這是第一次和國中同學到戶外踏青，不但可以放鬆心情，也可以看到不同的景物。這次我們拜訪的景點是宜蘭的「傳統藝術中心」和「綠色博覽會」。旅途中每個班級都配有一位導遊，而本班的導遊就叫「圓仔」，圓仔賣力的在車上和我們說一些有趣的笑話，讓我們放鬆心情；而在路途中，我們更看到了宜蘭平原和龜山島，風景真是美極了！

到了傳藝中心，那裡設有許多古早味小吃攤，例如：臭豆腐、麵茶、蚵仔麵線……等等，害得我們光是看到就流口水了！其他還有最受大家歡迎的麥芽糖，那裡的麥芽糖很有嚼勁，一吃到嘴裡就化開來，真是讓人讚不絕口。在傳藝中心還有許多古蹟，尤其是古老的三合院，讓我們這些都市小孩有更多的見識。結束前我們參與一個有趣又好玩的民俗表演，表演中的演員不斷與我們互動真是令人開心。

最後我們的行程是綠色博覽會，裡面包含有海洋生態園區，這是認識海豚和鯨魚的區域；接著是部落，讓人了解原住民的生活方式和文化；而緊接著映入眼簾的是可愛動物區，可以近距離的餵食動物感到十分新鮮有趣。最後來到了開心農場，這也是最令人印象最深刻的地方，不但認識許多植物，更能體驗自己當成農夫、自己勤勞的樣子，真是難得的經驗。最後更順帶拜訪了挖雪山隧道的機器，看著這巨大的機器，讓人體會挖掘隧道的辛苦。

這次的校外教學認識了傳統文化和其他不曾探索過的事物，不但讓我收穫滿滿，同學之間的感情也比以前更融洽了！



國立傳統藝術中心門口全班合影留念